
Konkretne rešitve
namesto lepih besed

Ob osmem marcu običajno razgrnemo tudi nekatera vprasanja
družbenega in ekonomskega položaja žensk. Žal prepogosto to
storimo le na manifestativen način, s čestitko in cvetom, manj pa
v smislu dejanskega ovrednotenja prispevka žensk v dolocenem
okolju, k njegovemu razvoju in družbenemu razvoju nasploh. Še
manj pa ocenjujemo, kaj smo konkretno naredili, da bi se lahko
ženska enakovredno vključila v družbeno življenje in opravljala
svoje družinske obveznosti.

Sedanji čas res ni primeren za slavnostne govore, pogosto polne
lepih besed, pa tudi ne za pisanje poslanic jn razglabljanje »kaj bi
bilo, če bi bilo«. Čas terja poglobljeno analizo razmer v katerih
delamo in živimo, kritičen in samokritičen pogled na stvari, pa tudi
ustvarjalen razmislek o jutrišnjem dnevu. To pa seveda ne pomeni,
da lahko zavržemo vse vrednote, na katerih gradimo našo samou-
pravno socialistično družbo, pa tudi zgpdovinske cilje, ki smo jih
zastavili: osvoboditev dela in človeka, kakor tudi dosežene rezul-
tate.

To seveda velja tudi glede družbenoekonomskega in političnega
položaja ženske, ker je razkorak med deklariranim in dajanskim
stanjem prevelik: tako v procesu dela kot v družbenem odločanju,
pri porazdelitvi odgovornosti za otroka v družini ter med družino in
družbo, ko posledice inflacije, padec življenskega standarda
v glavnem bremenijo družino, še zlasti žensko, ker je naš način
političnega delovanja tak, da žensko zaradi njene dvojne obreme-
nitve tudi odvrača od večjega angažiranja. Vse to pa je seveda
»voda na mlin« mnogim »zaščitnikom« in »advokatom« žensk, ki bi
radi odrinili žensko »med lonce in plenice« in tudi v nienem imenu
odločali.

Vendar pa vse to ne odvezuje ženske, njene pravice in dolžnosti,
da se prav zaradi obvladovanja kriznega stanja v družbi, kakor tudi
nadaljnjega razvoja, aktlvneje vključi v razreševanje vseh teh
vprašanj. Od tega, kako jih bomo rešili je v mnogočem odvisen tudi
njen položaj. Ni prav, da vidi svoj prispevek le v dohodku delovne
organizacije in družinskem proračunu, temveč naj se potrudi tudi
kot čiovek - posameznik, ki ni le vijak v velikem družbenem stroju,
človek, ki s svojim znanjem, ustvarjalnostjo, voljo in delom poganja
ta stroj - in od katerega je odvisno vse, »male« in »velike« stvari,
pomembne za srefco.

Letošnji osmi marec naj ne bi bil le v znaku čestitk in cvetja,
temveč vsaj enega konkretnega sklepa, s katerim se bo skupnost,
v kateri ženska dela in živi, obvezala skupno z njo, za zelo kon-
kretno rešitev vsaj enega problema, ki tišči ženske tega okolja.
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